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X o THERD 7 7 /L b Clit. managed resource |& true T9°,
vim_mapping JEMEIL true TI,
<tenants>
<tenant>

<name>new-tenant</name>

<managed resource>true</managed resource>
</tenant>
</tenants>
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vim_mapping
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BEFOT v b4, managed resource JEMEIT
false |ZFXE SAVE T, vim_mapping JEPEIL true T
R

<tenants>
<tenant>
<name>pre-existing</name>

<managed resource>false</managed resource>
</tenant>
</tenants>

T+ NUUID 2 L=V AT — 25 )b

<tenants>
<tenant>

<name>76eedcae-6067-44a7-b733-fc99a2e50bdf</name>
<managed resource>false</managed resource>

</tenant>
</tenants>
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JEME % false ICRRE L E T,

<tenants>
<tenant>
<name>esc-tenant-A</name>
<vim mapping>false</vim mapping>
</tenant>
</tenants>
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» metadata_items

» floating_ips

« a7

» jected_file path_bytes

* jected files

* jected file content bytes
s A UALE A

* key pairs

* ram

* security _groups

* security_group_rules

ﬁg.

R

aVEa—T 4 TD
» floatingip
* security_group rule
* security _group
* network
A
* port

o« JL—H
WORERT —ZFTNVIE, TFo OV 3 —ZREEZRLTOET,

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>tenant-quota-example</name>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>cores</name>
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<value>26</value>
</property>
<property>
<name>metadata items</name>
<value>260</value>
</property>
<property>
<name>floating ips</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>injected file content bytes</name>
<value>26000</value>
</property>
<property>
<name>injected file path bytes</name>
<value>246</value>
</property>
<property>
<name>injected files</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>instances</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>key pairs</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security groups</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security group rules</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>floatingip</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security group rule</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security group</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>network</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>subnet</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>port</name>
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<value>26</value>
</property>
<property>
<name>router</name>
<value>26</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
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<rpc message-id="1" xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<edit-config>
<source>
<running />
</source>
<config>
<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>mytenant</name>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
</config>
</edit-config>
</rpc>

(G¥)  NETCONF APl #ffl L7=7 F > FEFRDIE & HIBROFEMIZ- DUV TIL, Cisco Elastic Services
Controller API 74 K [#FE] 2 L T 72 &V, ESCVM 75 REST APl R = A > MZEHZ
T AT HEEIL, REST / — AT RAPIZZSR L TL &V, ESCR—ZLEFHH L
7oty NU—27 OB EHIBROFEMIZOWTIL, ESCR—ZLZEH LY Y —2ADOEHES
LT EEN,
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<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>

<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>cores</name>
<value>15</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

ROT—=ZFET VL, TFTU DT +—=FDa77TanT 1 2BET5T5iEEZRLTVET,
<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>cores</name>
<value>20</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
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<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>

<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
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<property>
<name>cores</name>
<value>15</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
<property>
<name>network</name>
<value>10</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

ROPNT, T—FETNANETaNT 4 ZHIRT 2 HEZR L TOET,

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property nc:operation="delete">
<name>cores</name>
<value>15</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
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GE)  7uanTF 437 —XETNANLORHIBRINET, 7 4+ —H{ElIX. OpenStack NDZEDTF
MZXLTIERCEETT,

RESTAPI 2 L=-TF+ > O+ —2DEH

RESTAPI 2 H LT, HrLWTF > hEER LY. ESC DEFET v DY —X B HE
L7 C&xExd,

FHRE AT
PUT

URL : /ESCManager/vO/tenants/[tenant_internal _id)]
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HTTP R~ X — .
internal_tenant_id : B9 57 7~ ID
callback : &V Do — LNy JBHEZETHT FLALEAR—F

Content-Type : application/xml

I —HERTELTCT T ME{ERT BB REST API O,

<tenant xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<name>tenant internal id</name>
<managed resource>true</managed resource>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>port</name>
<value>17</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>17021</value>
</property>
<property>
<name>cores</name>
<value>22</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>

I —BEEEEILEMLTTF v b &2{ERT 280 REST API D4,

<tenant xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<name>tenant_internal_ id</name>
<managed resource>true</managed resource>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>port</name>
<value>20</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>15000</value>
</property>
<property>
<name>network</name>
<value>5</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>

OpenStack @ ')V — XD EE

s+ rozz |




B <ro—voum

v bJ—

OpenStack 1) V—ZADEE |

JDEHE

ESCTiX, v hU—27 &7 xy M&E{E L T E L. OpenStack F 72 1% VMware vCenter
WTHRNDH—ERZEFNS DRy hT—27 OR— MR~ 25T 5 L 5 IcfErRT 5
LT, BERRY U= MARRVERETEET,

OpenStack v k7 —%

FFIZ, OpenStack * NU—27 TlX, &7 7> MPEHOT T4 X—F Ry NU—T &RDOZ
ENTE, MOTF o FTHEASNTWASIP 7 FLRLEETLHHATH, &7 Mg
BOIP7 FLZAFREZBIRTEXET. “HICLED . 2B Web 7 7V or—3 g L 2 HEHT 2
IP7 RLAZEFEETIZT S r—ra ks 70 RICBTT 572 L, EFRICEER TTUR
Xy MU —F o T OMAFIZFEBTEET,

ESC IO 3w U —F o JHEEZ VR — P L TCWET,

e TFURRY NT—Y TFF U MRy NU—Y I, B—DOXRy NU—T L ZDOFT_XTDOA
VAR AWK UTHER SN E T, £, T RS ENE T,

TN F =Ry NT =7 Tanf L=y P =7 TEHEIC I > TR S L E T
JBMEIE, B L ROy N TS A NIy vy BT ERET,

ROBYET, Tu A F =Ry NI =T 2ERLET,
* network_type
* physical network

* segmentation_id

N Ry NU—7 @R, ARy NI =TI VAR AL U H =Xy N T VAR

R LET, T74 T ARy U2 1X, Ry bT—27 T KL AZEH (NAT)
EHHALCA LV AX L ANLDA L H—Fy VT 7 BAOHRFANLET, 7a—T 47
IP7 LA LI EX2 )T 4 TN —F =2 HEH LT, HaxDAf L A2AZ 2 ZA~DA
VHE—Fy 8T 7R AEAMTTEET, admin T ME, BEOT U MR R v
NI =07 7 RAERMET D0, ZOFRy NU—J A LET,

ESCIF=7 2 AN Xy U= YR —F L FET, 7 ATNLFXy NT—2L, HEHD
JEBTICE KPR S v, EORBEOFEHRMIM T OLGEEL T, i VTR, A
MOREHENR) 2L TIEI,

J—RNURAPILZEZFERLEzRY FT—2 DEM
WIZ, NETCONF L CT > bRy NT—T BEREERT D0 2R L ET,

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<esc datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"

xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"

xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"

xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
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<tenant>
<name>quicktest4</name>
<networks>
<network>
<name>proto-tenant-network34</name>
<shared>false</shared>
<admin_ state>true</admin state>
</network>
</networks>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

WIZ, NETCONF #fiflLCTFF > b2y N —ZEZBEDOY 7%y FEAEKRT A0 2R L E
TO

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>quicktest4</name>
<networks>
<network>
<name>proto-tenant-network27</name>
<subnet>
<name>proto-tenant-subnet4</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>
<dhcp>true</dhcp>
<address>172.16.0.0</address>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
</subnet>
</network>
</networks>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

IZ, NETCONF #{#fH L CHfli/e T a M ¥ —F v N -7 EREERTLHH 2R LET,

<?xml version="1.0"?2>
<esc datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<networks>
<network>
<name>test-net-12</name>
<shared>true</shared>
<admin state>true</admin state>
<provider physical network>vm physnet</provider physical network>
<provider network type>vlan</provider network type>
<provider_segmentation_id>200</provider_segmentation_id>
</network>
</networks>
</esc_datamodel>

WIZ, NETCONF #fFHH LT a M ¥ —F%y NT—T EFRDOY T Xy NEERTHHE2RL
i‘j‘o
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<networks>
<network>
<name>test-net-12</name>
<subnet>
<name>test-net-12-subnet</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>
<dhcp>false</dhcp>
<address>172.16.0.0</address>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
</subnet>
</network>
</networks>
</esc_datamodel>

RIZ, CiscoVIM TF' a3 A X — Ry NU—27 XA 7D vxlan-evpn ZVERKT D61 %2~ L E 7,

<?xml version="1.0"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<networks>
<network>
<name>ProviderNetworkAttributes-vxlan-evpn</name>
<shared>true</shared>
<provider network type>vxlan-evpn</provider network type>
<provider segmentation id>3010</provider segmentation id>
</network>
</networks>
</esc_datamodel>

&IZ, NETCONF ZfH L TR v b U — 7 @A ERT A0l R LET,

<network>
<name>xyz-yesc-net-1</name>
<shared>false</shared>

<admin state>true</admin state>
<router external></router external>
<subnet>
<name>xyz-yesc-subnet-1</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>
<dhcp>true</dhcp>
<address>172.16.0.0</address>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
</subnet>

</network>

\}

(GX)  NETCONF API Zfi [ L7z % v b U —27 OERL & HIBROFEMIZ DUV TIL, Cisco Elastic Services
Controller API 7 A K [35E] #ZM LT 72 &\, ESCVM /5 RESTAPI R = A > MZE#E
T 7B ATHEAX, REST / — AT RAPIZSM L TL 72 &V, ESCR—Z V&M H L
=Xy FU—27 OB EBIROFEACOWTIL, ESCR—ZLEEHALIZY Y —2ADEHE S
LTS 7EE,
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<rpc message-id="1" xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<edit-config xmlns:nc="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<target>

<running/>

</target>

<config

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0">
<networks>

<network>

<name>mgmt-net</name>

<subnet>

<name>mgmt-net-subnet</name>

<ipversion>ipv4</ipversion>

<dhcp>false</dhcp>

<address>172.16.0.0</address>

<gateway>172.16.0.1</gateway>
<netmask>255.255.255.0</netmask>

</subnet>

</network>

</networks>

</esc_datamodel>

</config> </edit-config
</rpc>

no_gateway JEMEZ (N5 L. ESCIZT— bV = A 2 LIREETH 7% v F&EAERTE
£7,

WIZ, no_gateway @M% true |l EL T, V' — MU AR LTH 7T Ry MEERT D612 RL
£7

<networks>
<network>
<name>mgmt-net</name>
<subnet>

<name>mgmt-net-subnet</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>

<dhcp>false</dhcp>

<address>172.16.0.0</address>

<no_gateway>true</no gateway><!-- DISABLE GATEWAY -->
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<gateway>172.16.0.1</gateway>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
</subnet>
</network>
</networks>

G¥)

NETCONF API [ L7297 % » s OIERROFEMIZ DU TlE, Cisco Elastic Services Controller
APL A K [HFE] Z#2MB L T 7Z&V, ESCVM 7>5 RESTAPI R¥ = AV MNMIERET 7 A
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T — 27 OB EHIBROFEMCOWTIE, ESCR—Z L ZHH LY VY —A0EHEZBH L L
7230,

JL—/\DEHE
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OpenStack |2 VNF % B3 535451, OpenStack T CIZHEHFIRE/R T 7 hA TNV F7 L—
NS %70 ESCTT L— ARl 2028 R TE £9, 2N bd 7 L— 33, NETCONF
FTUIREST A ¥ —7 = A A, FIILESC R—F NV EMH L TIERRTE ., BRI
ACc&EEd, BEBMEOFEMIZOWTIX,  [CiscoElastic Services Controller Deployment Attributes |
EHBL TSN,

GE)

ESC U U —2Z 2.0 LI TiZ. VMware vCenter TD 7 L — NEZEDIERS F - 13HIRIZ Y RA— F &
TWER A,
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<flavors>
<flavor>
<name>test-flavor-indep</name>
<vcpus>1</vcpus>
<memory mb>512</memory mb>
<root disk mb>0</root disk mb>
<ephemeral disk mb>0</ephemeral disk mb>
<swap_ disk mb>0</swap disk mb>
</flavor>
</flavors>
</esc_datamodel>

7 L— NONERIZ N ED L 7= 854 0 NETCONF @40 ¢

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7?>
<notification xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0">
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<eventTime>2015-07-13T13:33:51.805+00:00</eventTime>
<escEvent xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<status>SUCCESS</status>
<status_message>Flavor creation completed successfully.</status_message>
<flavor>test-flavor-indep</flavor>
<vm_source>
</vm_source>
<vm_target>
</vm_target>
<event>
<type>CREATE_ FLAVOR</type>
</event>
</escEvent>
</notification>

G¥)

NETCONF API Zffi fl L72 7 L —/SD1ERL & BIBROFEAIZ DUV Cid, Cisco Elastic Services
Controller API ' A F [#3E] 22 L C< 72&\V, ESCVM 75 RESTAPI R = A > MIERE
T 7B ATHEAIL. REST / —AN7 2 KAPIZBB L TL7Z&W, ESCR—Z L& L
727 L— 0B & HIBROFEMIZ DWW TIX, ESCR—Z L EZHH LY VY —ADEHEZZR L
TLEE,
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OpenStack (2 VNF % BB 9 %354 1%, OpenStack TI T F[RE/R T 7 h AT /R KA A—
CuEMRAT DM, ESCTA A—VEERTINERIRTEET, 2 bHDA A—T1X, NETCONF
FT/IIRESTA v Z—T =4 ZAZMFHA L TR TS, BHOREBRICHEN T,

A A =%, OpenStack T/X7 U v 7 FE 7 74 _X— MIRETEET, 774/ M T
AA=VEFANTY v 7 TH, visibility BYEIL, A A=V EANT Y v T ELITTTA =R L
Tv—2FHDIEHINET, TV v I A A—VIFERELTNERTCEETRH, 77
ANR— b A=VITIEHEO e A VEFRIILEDH Y TH A,

P XMLITRD ERBY TT,

<images>

<image>
<name>mk-test-image</name>
<src>file:///opt/cisco/esc/esc-confd/esc-cli/dumy.xml</src>
<disk format>gcow2</disk format>
<container format>bare</container format>
<serial console>true</serial console>
<disk bus>virtio</disk bus>
<visibility>private</visibility>

</image>

</images>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<images>
<image>
<name>example-cirrosimage-indep</name>

<src>http://172.16.0.0:/share/images/esc_automated test images/cirros-0.3.3-x86 64-disk.img</src>

<disk_format>qgcow2</disk_format>
<container format>bare</container format>
<serial console>true</serial console>
<disk_bus>virtio</disk bus>
</image>
</images>
</esc_datamodel>

A A=V NIEEIZVER S AU 7= > NETCONF %0 :

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<notification xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0">
<eventTime>2015-07-13T13:46:50.339+00:00</eventTime>
<escEvent xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<status>SUCCESS</status>
<status message>Image creation completed successfully.</status message>
<image>example-cirrosimage-indep</image>
<vm_source>
</vm_source>
<vm_target>
</vm_target>
<event>
<type>CREATE IMAGE</type>
</event>
</escEvent>
</notification>

(G¥) NETCONF API ZfEfH L7 A XA — DB EEMIZ- DUV TIL, Cisco Elastic Services Controller
API 7 A K [#5E] 2B L TL 72 &V, ESCVM 705 RESTAPL R =2 A v MIERET 7 & A
T 5%E1E. REST / — ATV KAPIZSHR L TL 72 &, ESCHR—F NV EHHA LIzA A—
COBEMEHIBROFEMZOWTIE, ESCR—Z L EZHH LY V—AD0EHEEZSZBL TLES
AR

R 1—LODEHE

AU 2—2A%, NovaD 7 v 7 T84 A=A B L—IF 34 2T, ESCIE, ESCIZL -
THERRSNTZARY 2 — LT 7 hAT N RARY a— A0 FR—FLET, IHIT,
ESCiZ. ESCiZ Lo TIEk ST — FA[RER Y =— L&, 77 AT /N ROT — K A[RER
Ua—AbHAR—FLET,
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novaboot 2~ RZMHEHL CVMIZER CTE DR Y 22— 2O KL 2 2721 T,

ESCIC L o TR ENT=R) 2 — L4

VM 7 —7DO—H L LTHRY 2 — L2 ERT DI, <size> I L O <sizeunits> /3T A —
. BHERORY 2a—2kE 7 a  TRETDAIVLENGY T, AU 2—2 %A 7%, Cinder
DT 7NV EDORY 2a—LZ AT TT,

WOFNE, EEERCESC RY 2 — 25 1ERT 2 HFiEE R L TWET,

<volumes>
<volume>
<name>example</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
<size>1</size>
<sizeunit>GiB</sizeunit>
</volume>
</volumes>

ESCIC&k o T ESn=T— ba[REARY 12— L

T —FARERY 2—AE, =T 4 A7 L LTHERAENDRY 2—A4TF, ESCIE, B
RKOAA—TVBHALEIIFUUD ZEA LT, 7— hABERAY a— 2% FRkLET, RY 2—
NS A AL A RRENT 121X, boot index ZFRE L E£T, FHELARWIEE, A AX
A SN AR a— LD £3,

WOFZHEIZL TLTIEEN,

<volumes>
<volume>
<name>cinder-vollX</name>
<volid>1</volid>
<image>cirrosX1l.75</image>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
<size>1l</size>
<sizeunit>GiB</sizeunit>
<boot_ index>0</boot_ index>
</volume>
</volumes>

7oA TNRUFRY) 2—L4
TUNETACR BEF) RV 2— 0%, RIAEROD <type> JBMEAMEH L THRETE 7,
<type> BIEBEE SN TV D HE. ESCIHMEESNIZ A TDORY 2 —LZ2RELET,

ESCiZ., EHERORY 2—L€ 7 v a VU TRESINIEIZE ST, ESCIZ X > TER S L
2R 2a—LET U RNEFT R RAY a— 22K LET, VMIZEEMT LAY 2— A
(RY 2—LNESCIC Lo TR ENTHEDAH) 1F. P—EARREBAMRIND D VMR
A=V H oI5 EHIRSNET,
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T RFTNRRY) a— b2 FHTAHEDARr— A A —)LT 7 hOYR— ~idfl
HAT&722< 72y F7,

<volumes>
<volume>
<name>pre-existing</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
</volume>
</volumes>

<type> BIEDEE SN TWRWEA, ESCIEZ A TDRWAY 2 —LERELET,

ESClIE, RICARIOARY 2a— 252 WELET, FUCARDORY 2 — 203 EEH 555, ESCO
BRI L £7,

<volumes>
<volume>
<name>pre-existing</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
</volume>
</volumes>

ToMEITNY RT— hAEERY 2 —L4

T RAET N R7— FAfEEAR Y =— 24 (OpenStack DA) 1, FEESINTZAR Y 22— L3 L—
R A7 L LTHERESND, 70U AT AN RRY 2—L0—FTY, VML, £ A—TT
R FDORY 2 — NGBS E T, <boot index>BMEIL, EEERDOT 7 A7/ K
T — hNA[EERY 2 — A EEELET,

WOFIZHEBEIZ L TLTIEEN,

<volumes>

<volume>
<name>pre-existing</name>
<volid>0</volid>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
<boot index>0</boot index>
</volume>

</volumes>

T RAT AL KT — RAHER Y 2 — AT, 77 ATy RERY 2— 5 & AT <type>
BREDH IR B Y T,
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« [£4HT (Name) | : BEEDORY 2 —2DOFERALEZRBTLET,
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«[/SRZ (Bus) ]: kT HRY 2—LDNAE A TEIRELET,

[ZAT (Type) 1: (EE) <type> Zf5ET 5 &, ESCITFRESNIZZ A T DR 22— L4
EMELET,

o [HA X (Size) 1B L[V A XBHAL (Sizeunits) ]: ESCIZ L > TEREINTZARY = — A
rERLET,

*boot index : (TLE) 77— MNEFZEELET, VM EA A—UNE 7 — M 585 L[H
RIZ, fFEORY 2 —Lnb 7 — T DI 0ICRELET, ZORELEEIEDHIC
I, OpenStack CZDHRY =—AD [7— FA[HE] 7'B/3T 1 % true [IZHET HLENRH
0ES,

FF+ 2 kiR 2 —L APl

T bR Y 2a—LAPIZM AT 5 & BEEROIT TR 2 —22ERB L OHIBRTE £
T, 7T MARY 2a—LAPHE, T FOETICAY a— A& ERLET, A 2—2%1E
T BIZiE, T2 FOFEMEANT IMNERL Y 7,

FF v FAR Y =2—2 NETCONF API EROH o F/LiZk D L B T,

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>admin</name>
<volumes>
<volume>
<name>some-volume</name>
<type>lvm</type>
<size>1l</size>
<sizeunit>GiB</sizeunit>
</volume>
</volumes>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

FTF U RRY 2—ALAPIZHEH LT, BEEOTF v AT AHRY 2 — L2 {ERkT52 &%
T&ET, ZOHE, DU a2—2ZIFF0OTF L M LT—ETHAHALERH D 9,

)

Gx) « 7 FAR U 22— A APIIZ. NETCONFAPI & RESTAPID ) CHR— K ENTWET,

e TF U MRY 2a—LAPIZHHLTC, Z 72 AFARY 2a—LbF-1ET Y MA TR KR
UV a—AEEREITHIRT 2 2 813 T A,
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e T FRY 2a—L APl 2 L CEEFEDORY 2 — L2 FHTHZ LITTEEHA,
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ESCiEZ, 775V "R Y 2 — AP Ko THERRENTZARY 2 — L% T 7 hA TN RARY 22—
LAELTHOVET, 7F 2 FARY 2—LAPHZ L o> TER SR Y 2 — A Z BT 5I121%,
BB — & 5L T <size> B &L W <sizeunit> /35 A — X ZEETALERH D F4, <size> B
L W <sizeunit> /X T A —H BEHATEX 72V G4A, ESCIEZT > FARY = — A APLIZ & » TERK
SR Y a—LERBLET, FELRWYA, ESCIEo ESC £z i3 = —HFiz L -
THER ENTMOT 7 bA TR RARY 2—2 5B LET, 7T T TN KRR o2 — A0 FE
HATEenWigs, BREERIIESSNET,
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>admin</name>
<deployments>
<deployment>
<name>admin-with-volume</name>
<vm_group>
<name>cirros</name>
<bootup time>60</bootup time>
<recovery wait time>0</recovery wait time>
<image>Automation-Cirros-Image</image>
<flavor>Automation-Cirros-Flavor</flavor>
<volumes>
<volume>
<name>some-volume</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
</volume>
</volumes>
<interfaces>
<interface>
<nicid>0</nicid>
<network>mynetwork</network>
</interface>
</interfaces>
<scaling>
<min_ active>1</min active>
<max_active>l</max active>
<elastic>true</elastic>
</scaling>
<kpi data>
<kpi>
<event name>VM ALIVE</event name>
<metric value>l</metric value>
<metric cond>GT</metric cond>
<metric type>UINT32</metric type>
<metric collector>
<type>ICMPPing</type>
<nicid>0</nicid>
<poll frequency>3</poll frequency>
<polling unit>seconds</polling unit>
<continuous_alarm>false</continuous_alarm>
</metric_collector>
</kpi>
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</kpi data>

<rules>
<admin_ rules>
<rule>
<event name>VM ALIVE</event name>
<action>"ALWAYS log"</action>
<action>"TRUE
servicebooted.sh"</action>
<action>"FALSE recover
autohealing"</action>
</rule>
</admin_ rules>
</rules>

<config data />
</vm_group>
</deployment>
</deployments>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

AU 22— LD <size> 1 L O <sizeunit> /37 A —X Zf5ET 5 &, ESCIZEBEO—F L LTI
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